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IDEARA SL 

 



 

IDEARA SL es una empresa cuya actividad principal es la realización de estudios de 

investigación social y de mercados con oficinas en Vigo y Madrid. Llevamos trabajando 

con clientes del sector público y privado desde el año 2004. 

Encuesta realizada por IDEARA S.L. mediante un panel online entre el 3 y 6 de Abril de 

2020. 

 

FICHA TÉCNICA 

Concepto Descripción 

Universo 
Personas residentes en España, mayores de 16 años: unos 

40.210.000. 

Trabajo de campo Encuesta online autoadministrada mediante panel. 

Unidades informantes 
Las propias unidades de estudio. No pudiendo entrevistar a más 

de una persona por domicilio. 

Muestra 

Un total de 346 encuestas distribuidas por toda España: se han 

realizado encuestas en 17 Comunidades Autónomas y con 

afijación proporcional por género, edad y tamaños de hábitat. 

Margen de error 

Margen de error global de un 5,25% para un nivel de confianza 

de 95,5%. Estimando la hipótesis más desfavorable de 

variabilidad: p=q=0,5. Segmentación por tamaño de hábitat, 

género y edad. 

Control de calidad 
Validación automática de duplicidades y filtros. Validación 

externa de características de las personas informantes. 
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POBLACIÓN OCUPADA 

Se ha producido una veloz adaptación a las necesidades del teletrabajo y el 61% de las 

personas con empleo, trabajan en sus domicilios. 

 

CARACTERÍSTICAS DE LOS HOGARES DONDE ESTÁ CONFINADA LA POBLACIÓN 

El espacio medio por persona es de 50 metro cuadrados, pero un 28% de estas 

disponen de menos de 30 metros cuadrados. 
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ACTIVIDADES BÁSICAS, DIFERENCIAS IMPORTANTES EN DEDICACIÓN 

Durante el confinamiento se dedica media hora más a comer, 40 minutos más a 

dormir y se reduce un 33% el tiempo dedicado al aseo y cuidado personal. 

 

TAREAS QUE SE REALIZAN EN EL HOGAR. ANTES Y DURANTE EL CONFINAMIENTO 

A pesar del tiempo adicional disponible en el hogar, casi no se realizan tareas nuevas 

que antes no se realizasen. Aumenta, aunque menos del 5%, el porcentaje de personas 

que realiza bricolaje o dedica tiempo a la lectura, ve la televisión generalista y de pago y 

que se informa desde casa. 
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TIEMPO DEDICADO A CADA ACTIVIDAD EN EL HOGAR. ANTES Y DURANTE EL 

CONFINAMIENTO  

El tiempo que se dedica a cada tarea tiene variaciones muy destacadas. El tiempo viendo 

televisión en plataformas de pago casi se duplica. Si le sumamos el dedicado a la 

televisión generalista, el tiempo medio delante del televisor aumentó tres horas. 

Aumenta más de una hora el tiempo medio dedicado a informarse y más de hora y 

media el tiempo dedicado a relacionarse con otros miembros del hogar. 

La música, internet y las tareas del hogar también han crecido casi una hora en 

dedicación media diaria. 
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ESTADO DE ÁNIMO DURANTE EL CONFINAMIENTO 

A pesar del encierro, el 56% de la población afirma que en general su estado de 

ánimo es positivo.  

Curiosamente, la población más optimista es la de mayor edad, el 63% de los mayores 

de 65 años se manifiesta un ánimo positivo. 
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EMOCIONES MÁS COMUNES DURANTE EL CONFINAMIENTO 

De un listado de 16 posibilidades se destacan las definiciones más elegidas por la 

población para describir sus estados de ánimo más habituales.  

Aunque la mitad de los adjetivos elegidos son positivos y la mitad negativos, lo que se 

aprecia claramente es que la población se decanta por aquellos que transmiten 

inactividad, pasividad y desactivación. 
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